
72.2 Інформація про проведення спільних вечорів 

Відповідно до  Переліку територіальних громад – учасників 

експериментального проекту, визначених наказом Міністерства соціальної 

політики України від 19.03.2025 № 138-Н ,,Про затвердження Переліку 

територіальних громад, районів у місті Києві, які братимуть участь в 

експериментальному проекті із запровадження комплексної соціальної послуги 

з формування життєстійкості” у Тернопільській області створено Центри 

життєстійкості: 

Інформація про центри розміщена на сайті департаменту соціального 

захисту населення Тернопільської обласної військової адміністрації 
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та оновлюється у разі потреби. 

І квартал 2025 року - проводились  організаційні заходи щодо започаткування 

спільних вечорів/зустрічей з особами старшого віку щодо обміну досвідом на 

базі центрів життєстійкості. 

ІІ квартал  

Трибухівська сільська територіальна громада Громадська організація 

,,Центр інтеграції” 
20 червня 2025 року відбувся захід для людей старшого віку ,,Цілющий 

віночок”, основна мета якого дати ресурс, щоб протидіяти травматичним 

наслідкам війни, підвищити стресостійкість учасників у нових умовах, 

відволіктися від воєнних буднів, розвиток і збереження традицій. 

ІІІ квартал 2025 

Збаразька міська територіальна громада Громадська організація ,,Центр 

інтеграції”:  

 2 вересня 2025 року відбулася психологічна зустріч для людей старшого 

віку, де ділилися своїми історіями, виконували інтерактивні вправи, що 

допомагали усвідомлювати власні емоції, краще розуміти себе й оточення.  

Зборівська міська територіальна громада Громадська організація ,,Центр 

інтеграції”: 

30 липня 2025 року фахівці Центру життєстійкості Зборівської 

територіальної громади здійснили візит до відділення стаціонарного догляду для 

постійного або тимчасового перебування Центру надання соціальних послуг 

Зборівської міської ради з практичним заняттям на тему ,,Саморегуляція 

емоційного стану”. 

15 вересня 2025 року відбувся захід для людей старшого віку - Вечір 

розмов на тему: ,,Що дає нам сил” 

21 вересня 2025 року відбулася ресурсна зустріч для людей старшого віку 

на тему ,,Розмови між поколіннями”. 

Товстенська селищна територіальна громада Громадська організація 

,,Центр інтеграції” 

10 серпня 2025 року відбувся психологічно-ресурсний захід ,,Спів як 
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антистрес” для мешканців відділення стаціонарного догляду Комунальної 

установи ,,Центр надання соціальних послуг” Товстенської селищної ради. 

8 вересня 2025 року для людей старшого віку відбулося заняття ,,Зниження 

тривожності та посилення внутрішніх ресурсів у період нестабільності” 

15 вересня 2025 року та 24 вересня 2025 року відбулася зустріч 

психологічного клубу для людей старшого віку ,,Клуб активного довголіття. 

Молодість душі: рецепт життєвої енергії” 

Чортківська міська територіальна громада Громадська організація ,,Центр 

інтеграції”: 

19 серпня 2025 року та 9 вересня 2025 року – організовано терапевтичне 

читання для дорослих людей, в тому числі людей старшого віку. 

Шумська міська територіальна громада Громадська організація ,,Центр 

інтеграції”: 

12 серпня 2025 року відбулося заняття для людей старшого віку ,,Мої 

ресурси. Моя внутрішня сила”. 

30 вересня 2025 року відбувся захід у центрі культури і дозвілля імені                

В. Ільківа присвячений Дню людей старшого віку, Дню ветерана "Радій життю 

кожного дня”. 

IV квартал 2025 року 

Центри життєстійкості області долучилися до міжнародної кампанії ,,16 

днів проти насильства” 

 


